

CORRECTIONS

**Yo Nakamura,* Yunan Wan, Jimmy W. Mays,*
Hermis Iatrou, and Nikos Hadjichristidis:** Radius
of Gyration of Polystyrene Combs and Centipedes in
Solution. Volume 33, Number 22, October 31, 2000, pp
8323–8328.

Page 8326. In eq 6, a minus sign is needed in the
exponent of the first term of the third line, and inside
the parentheses on the fourth line should read

$$P - \frac{1 - e^{-2\lambda L_c P}}{1 - e^{-2\lambda L_c}}$$

MA992460M

10.1021/ma992460m

Published on Web 01/31/2001